

# СВОБОДНАЯ

№ 33(135)

11 октября 2012 г.

Общественно-политическая газета  
город Свободный Амурская область  
Издается с 16 мая 2008 года

газета+

«Свободная газета+» выпускается при содействии газеты «Листок» - Республика Алтай.

## ● Колонка редактора

### ЧТО Ж ЭТО ЗА ЭЛИТА ПО БАРЩЕВСКОМУ?



Представитель правительства РФ в высших судах Михаил Барщевский недавно обронил настолько любопытное замечание, что «АиФ» удостоил его чести опубликовать. Вот как это звучало: «Если бы элита всегда поступала так, как хочет общество, мы бы до сих пор сидели на деревьях».

Остроумно, конечно, сказано, но уж больно неточно. Прежде всего, возникает вопрос: причисляет ли Барщевский себя к элите? А если причисляет, то кто сидел бы на деревьях – элита или все общество?

В данном случае речь идет об идее запретить госслужащим владеть собственностью и активами за рубежом. Понятно, что господин Барщевский относит к элите людей богатых и только богатых, поскольку бедным держать за рубежом свою собственность нет необходимости.

В принципе, данной точки зрения придерживаются многие богатые, так как испокон веку считали себя солью земли. Но вот о том, что они, якобы, всегда способствовали общественному прогрессу, можно поспорить. Не секрет, что богатые всегда горячо отстаивали свои привилегии, и только по требованию широких народных масс соглашались на прогрессивные изменения. Иначе никакого социального прогресса просто не было бы, и мы бы застряли где-нибудь в первобытно-общинной или рабовладельческой формации. Человек, мало-мальски знакомый с историей нашей цивилизации, прекрасно это знает. Разумеется, мы не сомневаемся, что и господин Барщевский осведомлен об этом, но, видимо, тоже имеет активы в заморских странах, поэтому и кривит душой.

После раз渲ла СССР и краха развитого социализма кое-кто в мире посчитал, что пришел конец и коммунистической идеологии. Казалось бы, рыночная экономика полностью доказала свое превосходство и капитализм, якобы, и есть тот социальный строй, куда человечество стремилось, спустившись с деревьев. И будто это и есть конечный пункт социального устройства общества. Однако события последних десятилетий убедительно показывают, что это далеко не так. Напротив, все очевиднее становится факт, что общество потребления исчерпало свои возможности и пришло в тупик. Собственно, и без этого можно было догадаться, что потребление не может развиваться бесконечно, что материальные ресурсы ограничены, да и человек по самой своей сути не может удовлетвориться лишь материальными потребностями. Иначе, зачем бы он был нужен Природе! Правда, элита по Барщевскому вполне может бесконечно существовать в обществе потребления и быть относительно счастливой, поскольку только у них аппетиты к материальному не имеют ограничений.

К сожалению, Природа уже начинает протестовать против потребительского к себе отношения. И если раньше этот протест был неощущим, то бурное развитие производительных сил последнего столетия сделало его вполне даже осозаемым. То ли еще будет!

В свою очередь элита по Барщевскому начинает кое-какие телодвижения для спасения среды обитания. Но только для избранных. Глухие слухи о «золотом миллиарде», попытки зомбировать население с помощью телевидения и реформ образования типа ЕГЭ, выход на рынок геномодифицированных продуктов, какие-то еще неизвестные нам меры вполне могут освободить среду обитания нашей планеты от лишних нахлебников. Однако и это вряд ли принесет счастье оставшимся.

Суетливая волна вокруг завоевания материальных благ, начиная от времен Адама и Евы, как это ни странно, никому не приносила счастья – ни победителям, ни проигравшим. Ведь даже те, кто взошел на вершину богатства и власти, чаще всего уходят из этого мира разочарованными. История пестрит такими примерами. К тому же путь к богатству чаще всего лежит через самые низменные движения человеческой души. И, видимо, для человечества пришло время искать стимулы счастья не в удовлетворении алчности, а в каких-то иных областях человеческой натуры.

Так что, элиту по Барщевскому вряд ли можно причислить к движителям прогресса. Скорее они тормоз, который обществу приходится преодолевать, чтобы сдвинуться с мертвой точки их привилегий по ограблению страны. И если не сделать этого, то и впрямь можно вновь оказаться на деревьях!

Анатолий Осипов

## ● На Совете

### Депутатов выбирал народ, или они назначены администрацией?

У свободненцев появилась новая тема для размышлений: почему депутаты городского Совета, три года сохранявшие лояльно-молчаливую позицию в отношении свободненской Власти, вдруг перешли к бурным дебатам и дискуссиям? Что на них так повлияло?

Население высказывает догадки. Вариантов несколько: повышенная солнечная активность, приближающийся Конец Света, грядущие выборы в горсовет... Словом, сколько людей, столько и мнений. Народ понять можно – непривычно оживленной была сентябрьская сессия, когда некоторые депутаты договорились до того, что их «гнать надо» из Совета.

И мы сами убедились в необычности происходящего, когда на очередной сессии, состоявшейся 4 октября, одна из народных избранниц выдала и вовсе кощунственную по отношению к местной власти фразу. Но об этом чуть позже.



### Местная власть контролирует денежные потоки коммуналки?

Поводом к бурным дебатам послужило благоустройство, вернее, неблагоустройство нашего города. Непонятно, однако, почему Свободный никак не выкарабкается из своего запущенного состояния? Ведь его руководство, судя по всему, трудится над этой задачей, не покладая рук. И даже корреспондент муниципальной газеты берет интервью у мэра города прямо на стадионе «Локомотив», где он не только проверяет выполнение работ, но и сам принимает участие в этих работах. Самое подходящее, конечно, для мэра занятие!

Видимо, потому, что 4 октября с самого утра все первые лица администрации вместо выполнения своих прямых обязанностей вновь занимались общественно-бесполезным трудом, кресло Главы города оказалось пустым – ни Главы, ни его первого заместителя... Не было и руководителей из службы ЖКХ и неблагоустройства города – отчитывалась за всех зам начальника отдела Людмила Криницкая.

Из её доклада, как, впрочем, и докладов других руководителей жилищно-коммунального хозяйства города, легко можно было сделать вывод, что все у нас хорошо и вполне благополучно. И даже отопительный сезон мы начали раньше всех в области...

Однако помощник прокурора Татьяна Матвеева безжалостно развеяла эту благость – из ее слов стало понятно, что далеко не все дома подготовлены к отопительному сезону. Да и процесс подключения домов к отоплению слишком уж затянут – не менее 10 дней уходит на то, чтобы в квартиры свободненцев пришло тепло. Происходит же это потому, что управляющая компания заключает подряд с организациями, имеющими небольшой штат рабочих. Так, может быть, «Жилсервис УК» стоит подыскать более многочисленную и расторопную организацию и заключить с ней подряд на выполнение работ?

Окончание на стр.2

### Прогноз погоды на неделю

чт 11	пт 12	сб 13	вс 14	пн 15	вт 16	ср 17
Дождь	Облачно	Ясно	Дождь	Дождь	Облачно	Ясно
День +5	+8	+13	+7	+6	+5	+4
Ночь -2	-2	-3	0	-1	-3	-4

АГЕНТСТВО пассажирские перевозки от дома к дому  
“БЛАГОВЕЩЕНСК” по области  
8-914-588-46-66  
Быстро, надежно, комфортно

## РЕПЛИКА

К неутихающему в нашем обществе энтузиазму обсуждения Pussy Riot в последние дни добавилась тема наказания лихачей-водителей. В деле занятые все кому не лень: от президента с правительством до скучающих от недостатка клиентуры тружениц секс-салонов. Мнения подчас диаметрально расходятся, и особенно задиристые могут даже в морду дать своему оппоненту. К согласию это, однако, не приводит.



### Суд Камбиса

Между тем, на наш не очень просвещенный взгляд, спор идет фактически не по существу. В чем, собственно, проблема? А проблема, видимо, в том, что у нас в государстве фактически нет правосудия. Нельзя же считать решениями суда те оправдательные или обвинительные заключения, которые штампуются по заказу. Все прекрасно об этом знают, но, тем не менее, продолжают с энтузиазмом ломать копья, предлагая ужесточить, умягчить или вообще отменить какие-то статьи закона. Но зачем, спрашивается, вообще Закон, если нет суда? Ну, а отменив Закон, мы, практически, упраздним и государство.

Таким образом, возрождение государства надо начинать с возрождения суда, а если точнее, то с воспитания судей. Здесь ничего изобретать не нужно, а следует двинуться по проторенной дорожке других стран, где суды исправно выполняют свои функции. Например, известно, что в Западной Европе в средние века с судей, которые были уличены в подкупе или пристрастном рассмотрении дела, живьем сдирали шкуру. Конечно, в наш просвещенный и гуманный век к таким жестокостям прибегать не следует. Однако есть наущная необходимость в отношении судебского корпуса отменить мораторий на смертную казнь. Думаю, в этом отношении Запад нас поддержит. Тем более, если мы им объясним, что это совершается с целью возрождения судебной системы по их образцу.

И можно быть уверенными, что эта воспитательная мера пойдет на пользу даже самым закоренелым в преступных решениях судьям. Несколько показательных процессов – и желание выносить пристрастные решения как рукой снимет у всех без исключения служителей Фемиды. Ну а потом судить по Закону и справедливости войдет у них в привычку, и мораторий на смертную казнь можно будет снова восстановить.

Сокол Максимов

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

**Охранять  
порядок в день  
выборов будут  
полицейские и  
собаки**

14 октября 2012 года в России, в том числе и в Амурской области, пройдет единый день голосования. Охранять избирательные участки в период подготовки и проведения выборов будут более двух тысяч сотрудников полиции. Они будут следить за общественным порядком, пресекать незаконную агитацию и экстремистские проявления, а также предупреждать террористические акты.



С личным составом проводят занятия по изучению тактики несения службы в период проведения выборов. Особое внимание сотрудники органов внутренних дел будут уделять предупреждению террористических актов и других тяжких преступлений. Для этого полицейские будут использовать комплексы экспресс-анализа наличия следов взрывчатых веществ и служебно-розыскных собак, специализирующихся на поиске взрывчатых веществ.

В настоящее время маршруты вокруг мест проведения выборов патрулируют наряды полиции.

### Православные священники могут идти во власть

Синод Русской православной церкви разрешил священникам принимать участие в выборах в органы государственной власти. Но отмечается, что всё-таки для участия в выборах должна быть крайняя необходимость.

Исключительные случаи могут возникнуть, если раскольнические и иноконфессиональные силы стремятся использовать власть для борьбы с православной церковью. Священник, решивший баллотироваться в законодательный или исполнительный орган власти, должен подать прошение на имя патриарха или синода. В прошении нужно обосновать, каким именно раскольническим или иноконфессиональным силам он намерен в этом органе противостоять.

Прошение нужно подавать до начала предвыборной кампании. Синод допускает участие священника на выборах в партийных списках. В документе подчёркивается, что это не даёт священнослужителю право быть членом политической партии.

Согласно статье 14 российской Конституции религиозные объединения в стране отделены от государства. Также в уставе РКЦ есть пункт, запрещающий ведение политической деятельности каноническим подразделением РПЦ.

ИА «Амур.инфо»

# Депутатов выбирал народ, или они назначены администрацией?

**Окончание.  
Начало на стр. 1**

Исполнительный директор управляющей компании Геннадий Левин ответил: нет ничего страшного в том, что подача тепла в некоторые дома затягивается даже на 10 дней — это вполне нормально. А потому нет смысла искать другие организации.

Ответ Геннадия Сергеевича наполнен глубоким смыслом. Ведь в Свободном, похоже, найти такие «многочисленные и разноплановые» организации столь же трудно, как и конкурентную управляющую компанию. Все, что есть — выросло на почве бывших муниципальных предприятий — всевозможных РЭУ и ЖЭУ. Специалисты утверждают, что такое положение дел, якобы, дает местной власти возможность держать в своих руках «коммуналку» и связанные с ней денежные потоки, а потому конкурентов здесь не потерпят.

### 10% от потребностей!

С большим интересом народные избранники заслушали доклад директора предприятия «Дорожник» Павла Кондратова. Павел Георгиевич ответил на заданные ему вопросы, не скрывая истинного положения дел. И научно-популярно объяснил депутатам, что суммы, выделяемые городом на его ведомство, весьма незначительны. Так, например, администрация города заключила контракт с «Дорожником», согласно которому оплачивает ежедневную уборку центральной площади. В то время как на ежедневную уборку автобусных остановок средств, видимо, не хватило — их убирают лишь один раз в неделю. И если говорить откровенно, то полнота контракта по содержанию дорог составляет менее 10 процентов от потребностей города.

— То, что творится в Свободном, называется свинарник! — возмущенно заметила Раиса Озера.

— Полностью согласен! — дружелюбно ответил ей Павел Кондратов.

Депутаты дружно высказали свое недовольство таким положением дел, но Павел Георгиевич вполне резонно заметил — выделяйте деньги, будем работать!

И, конечно же, прав руководитель «Дорожника» — мало того, что на благоустройство дорог выделяются крохотные суммы, так и с этих крох еще перераспределяются средства на другие нужды. Кстати, с вашего согласия, господа депутаты — ведь именно вы утверждаете этот бюджет, разве не так?

Однако зам председателя горсовета Ирина Киевская видимо, придерживается иного мнения. Она проявила недюжинные рационализаторские способности, предложив Кондратову начать зарабатывать деньги. Из ее выступления было несложно понять, что, мол, нечего предприятию сидеть на шее администрации, надо и самим шевелиться.

Ирина Александровна, как нам кажется, в данном случае несколько неправа. Если ее любимое детище «Спецавтохозяйство» активно стрижет купоны с населения за вывоз мусора, то не факт, что это пролезет у «Дорожника». Вряд ли свободненцы, пусть бы даже и в складчину, будут оплачивать асфальтирование улиц, грейдирование дорог, уборку остановок. Они ведь и так исправно платят налоги, а потому имеют полное право требовать от власти чистоты и порядка в городе.

Что же касается, так сказать, подсобных работ, то и здесь Павлу Георгиевичу не повезло. Похоже, что нет, например, в «Дорожнике» художников для изготовления паскунчиках плакатов против оппозиции, которыми так прославились «Спецавтохозяйство» на митинге в 2009 году — перед выборами в горсовет. Неизвестно, сколько тогда заработало сие предприятие в денежном эквиваленте, но политический капитал его руководитель, похоже, сколотил неплохой. Теперь можно с умным видом и чистой совестью советы давать.

### Орган ручного управления

Владимир Дорошевич, руководитель фракции «Единая Россия», пытаясь привести народных избранников к миру и согласию, посоветовал им читать прессу, в частности, журнал «ЖКХ», в котором пишут, что государство все более и более урезает ассигнования на эту сферу. И вообще, следует всё-таки

входить в положение администрации!

И тут-то депутат Галина Ткаченко выдала в ответ Владимиру Владимировичу убийственную фразу — что их, депутатов, между прочим, не администрация назначила, а народ выбрал!

К сожалению, и с Галиной Валентиновной трудно согласиться. Ведь большинство депутатов голосуют так, словно не народом выбраны, а назначены администрацией. Тем более что по выборам-2009 в горсовет, как рассказывают некоторые члены участковых избирательных комиссий, было очень много нареканий. И не потому ли у нас образовался представительный орган ручного управления?

влекательности города. А может быть, никакой привлекательности нет?

Вспомним: в конце февраля текущего года член Совфеда Павел Масловский сообщил, что в Свободном на территории бывшего ЖБИ будет размещено одно из важнейших предприятий «Покровского рудника» — крупный автотранспортный логистический центр. А также завод по восстановлению шин для большегрузных автомобилей.

Но, похоже, руководство «Покровского рудника» не спешит претворять свои обещания в жизнь. Или это был просто политический ход в преддверии выборов на пост Главы города?

### Гибель детей. Как дела, следствие?

Большой интерес вызвало выступление начальника ГУ МОМВД России «Свободненский», а проще, начальника свободненской полиции Александра Фролкина.

После сухого цифирного отчета Александр Алексеевич очень толково и с большим знанием дела ответил на вопросы депутатов о безопасности на дорогах, о пропавших девушких, которые, слава Богу, нашлись живы и невредимы, об опыте обмена сотрудниками ГИБДД, особо отметив эффективность работы в Свободном сотрудников благовещенской автоинспекции.

И лишь один вопрос, заданный депутатом Озеровой, привел Александра Алексеевича в некоторое замешательство — о ходе расследования гибели двух мальчиков — Саши Соловьевского и Олега Ерофеева в декабре прошлого года. Начальник полиции сообщил, что дело передано Следственному управлению, и отвечать на вопрос он не правомочен.

Впрочем, в феврале — опять же перед выборами, чиновники всех городских ведомств, и Глава лично, обещали свободненцам, взбудораженным гибелю детей, сообщать о ходе расследования через СМИ. С тех пор прошло более полугода, и, похоже, все обещания давно забыты. Да и стоит ли помнить — выборы-то благополучно прошли...

Мария Леонова

# Что, собственно, произошло в августе 1991 года?

В те дни партийный аппарат и госбезопасность утратили контроль над обществом. Сколько десятилетий система казалась непоколебимой, несокрушимой, всемогущей! Но она пребывала таковой только до того момента, пока оставалась цельной. Стоило изъять всего один элемент — насилие, — как все рухнуло.

Люди утратили страх перед начальством. На короткий исторический момент исчезла ничем не ограниченная власть, которая распоряжалась каждым нашим шагом. Словно слетела низкая, давящая крыша и открылось небо.

\* \* \*

Помню, как возмущались и злобились лишенные власти. Они утратили чувство превосходства, избранности: нам положено то, чего нет у других. Один из сотрудников ЦК КПСС с неизвестностью писал о недавних со служивцах, которые в августе

1991 года перешли на сторону российской власти: «Оба мои бывшие хорошие товарищи по аппарату ЦК. В этот день мы с ними оказались по разные стороны — не баррикад, а корыта. Они — с той, где берут, а я — где отнимают».

В Советском Союзе считалось, что средства производства — да и вообще всё в стране — это общенародная собственность, то есть принадлежащая всем членам общества. Эти слова повторялись так часто, что люди поверили, потому и рассчитывали в ходе приватизации получить свою долю, какие-то ценности или источник дохода.

\* \* \*

Но понятие «общенародная собственность» — фикция. Единственным собственником было государство. Точнее — руководители партии и правительства, которые всем единолично и бес-

контрольно распоряжались. Советские чиновники получали прибавочный продукт в форме разнообразных привилегий, имея доступ к спецраспределителям, спецмагазинам, спецбуфетам, спецбольницам. Прибавочный продукт назывался «корытом».

Уже тогда поездки за границу (что дозволялось немногим) приобрели прежде всего экономический смысл — избранная публика покупала то, чего на территории Советского Союза вовсе не существовало. Детей чиновники пристраивали на заграниценную работу, зятьев определяли в дипломаты, чтобы дочери могли жить за границей. Все

было ориентировано на максимально комфортное устройство жизни высших чиновников, извлечение максимальных благ из своей должности. А необходимость по долгам службы производить ритуальные речи о высо-

ких идеалах, поучать других воспитывала безграничный цинизм.

\* \* \*

В августе 1991 года к материальным потерям прибавились психологические. Трудно было примириться с утратой привычного социального статуса. То, что недавно считалось почетным, перестало быть таковым. Огромный управляющий слой жаловался на неуверенность и неопределенность: выбили из колеи, нет ни славной истории, ни ясного будущего...

Но отлучение от корыта оказалось недолгим. Оно и остыть не успело.

Старая советская система распределения благ, основанная на личных связях, легко приспособилась к новым условиям. Новое состояло в том, что открылись радости, о которых советские чиновники и мечтать не могли.

Окончание на стр. 3

# Что это за фокусы с жильем в Свободном?

**Люди остаются без крыши над головой.  
Куда уходят квартиры для переселения из ветхого жилья?**

В прошлом номере нашей газеты на первой полосе была размещена статья «Не ждите новой трагедии» и снимки, на которых запечатлен дом № 35 по ул. Чехова и развалины дома № 37 по той же улице. И едва ли не на следующий день после выхода газеты в редакцию пришло письмо такого содержания:

**«В редакцию «Свободной газеты+». Я являюсь нанимателем жилого помещения по адресу: ул. Чехова, 37, кв. 5 на основании договора социального найма № 1440 от 09.09.2009г. Жилое помещение состоит из двух комнат общей площадью 52 кв. м. В данной квартире я зарегистрирован 5.04.07г. и фактически в ней проживал.**

**10 июня 2012 года дом был снесен без письменного предупреждения и без предоставления мне другого жилого помещения.**

**Я обратился в администрацию г. Свободного с просьбой предоставить мне жилье. Мне предложили комнату в общежитии по адресу: ул. Кручинина, 18 площадью 10 кв. м. Данная комната не отвечает санитарным и техническим нормам (достаточно сказать, что все стены изъедены плесенью и грибком), поэтому я написал письменный отказ.**

**Квартира № 5 была единственным местом моего проживания, на сегодняшний день я остался без жилья.**

**Прошу истребовать из администрации г. Свободного документы, на основании которых дом № 37 по ул. Чехова, в котором я жил, был снесен, и обязать администрацию г. Свободного выделить мне другое жилое помещение взамен снесенного.**

**Еременко Дмитрий Александрович»**

## Комментарий редакции

Уважаемый Дмитрий, к сожалению, не в наших силах обязать что-либо сделать нашу администрацию. Здесь необходимы другие рычаги воздействия. Но ваше письмо произвело на нас большое впечатление — такое же, как и руины дома, в котором вы жили. По вашему письму мы провели журналистское расследование и узнали немало интересного, о чем и расскажем.

Состояние домов № 35 и № 37 по ул. Чехова было одинаково удручающим. Заглянув в реестр ветхого и аварийного жилья, мы узнали, что оба дома 1939 года постройки, материал — брус, процент износа на 2002 год составляет в доме № 35 — 94%, в доме № 37 — 90%.

Но, как нам рассказала помощник прокурора города Татьяна Николаевна Матвеева, жители дома № 35 по суду истребовали внесение своего дома в программу переселения из ветхого и аварийного жилья, а дом № 37 в эту программу включен не был.

Однако здесь возникает немало интересных вопросов. Как рассказали бывшие жильцы дома № 37, накануне того страшного дня, когда они остались без жилья, ночью кто-то не поленился выбить стекла в окнах нежилых квартир. А уже на следующий день дом был превращен в груду развалин. Жильцов в это время не было дома, а потому свое имущество — то, что уцеле-

ло, им пришлось извлекать уже из руин.

Кто же так успешно «переселил» жильцов? Ответ на этот вопрос они не получили. Что интересно, соседний дом № 35 — с разбитыми стеклами, с разобранными печами и полом, стоит до сих пор. И в этой развалине даже есть жилая квартира, в которой на момент написания статьи жила хозяйка этой квартиры Виктория Нижегородова.

Мама Дмитрия Еременко обратилась в городскую администрацию — как же быть? Где жить сыну? Была квартира — пусть плохонькая, пусть ветхая, но все-таки крыша над головой. А теперь — ничего.

Женщину принял зам главы Александр Степанович Попович, и, якобы, пояснил ей, что, поскольку Дмитрий — железнодорожник, значит, получает неплохую зарплату, и квартира ему не положена. Сам, мол, может купить.

\* \* \*

Александр Степанович, вы ведь немного слукавили, не так ли? Ведь для переселенцев из ветхого и аварийного жилья имущественное положение роли не играет, и думаю, вы это прекрасно знаете. Но, видимо, привычка водить народ за нос переселила здравый смысл?

Жильцов дома № 35 по ул. Чехова переселяют в новые квартиры — таково решение суда. По дому № 37 судебного решения нет, и в программу переселения из ветхого и аварийного жилья



**Где-то здесь квартира №5**

он не включен из-за недостаточного финансирования. Так почему дом, жильцов которого предлагают переселять и не собирались, был снесен? Может быть, потому, что «нет дома — нет проблемы»?

Читатель может подумать, что мы сгущаем краски, и до такого цинизма чиновники все же не дойдут. Тем более что в паспортах жильцов дома № 37 имеется регистрация по месту проживания, есть договоры социального найма и другие документы...

Однако, как показывает практика, в деле облапошивания населения нашим чиновникам, похоже, нет равных. Разве не было штампа регистрации у жильцов бывшего общежития завода «Автозапчасть»? У большинства из них до сих пор в паспорте указан адрес: ул. Орджоникидзе, 77. Да только нет больше такого номера дома — бывшее общежитие стараниями чиновников получило новый порядковый номер —

торжественно.

После сноса дома № 37 Евгению Маркину предложили, конечно же, не ключи от квартиры, а комнату все в том же общежитии по ул. Кручинина, 18. Парень согласился — жить-то негде!

И все же, господа чиновники, очень интересно — кому вы вручили (пусть не торжественно, но зато надежно), ключи от квартиры, которую на глазах сотен свободненских телезрителей обещали Маркину? И это ли не верх цинизма?

Виктория Нижегородова так и живет в полуразрушенном доме, и ждет обещанной квартиры. Чиновники на обещания не скупятся, лишь даты переезда меняют: 1 октября, 10 октября... Дай Бог ей дождаться обещанного.

\* \* \*

И такие фокусы с жильем в Свободном, видимо, в порядке ве-

щего. В прошлом номере нашей газеты мы рассказали о 76-летней Фатеевой Майе Михайловне, которую столь же бессовестно и цинично оставили жить в покосившемся доме 1917 года постройки с полуразвалившимся печью.

Один из пользователей интернет-сайта нашей газеты — Wind, оставил следующее сообщение, которое мы публикуем, так как считаем, что, возможно, оно может помочь обманутым свободненцам:

«Есть еще орган, в который имеет смысл обратиться: Государственная жилищная инспекция Амурской области. 675000, Амурская область, г.Благовещенск, ул. Шевченко, 24, тел. 8(416-2) 22-16-80, E-mail: zhilinsp@amuroobl.ru (адрес электронной почты).

Государственная жилищная инспекция работает только с письменными обращениями. Чтобы получить оперативный и квалифицированный ответ на ваш вопрос, лаконично сформулируйте текст вашего обращения. Если Вы ранее обращались в какую-либо организацию по данному вопросу, приложите копию полученных ответов. Желательно указать свой контактный телефон для связи с вами, так как почти все обращения рассматриваются с выездом на место.

**Личный прием**, проводимый начальником инспекции, осуществляется каждую среду с 15.00 до 17.00 часов, по адресу: г.Благовещенск, ул. Шевченко, 24. Предварительная запись на личный прием по телефону 8(416-2) 22-16-80.

Поступившие в Амуржилинспекцию письменные обращения рассматриваются в течение одного месяца со дня их регистрации. В случаях, требующих проведения специальной проверки, а также истребования дополнительных документов, проведения экспертизы, сроки рассмотрения обращений могут быть продлены, с сообщением об этом респонденту и обоснованием необходимости продления сроков».

\* \* \*

Уважаемые читатели, возьмите на заметку это сообщение! Потому что, не зря, видимо, говорит народ, что легче верблюду пройти в угольное ушко, чем простому человеку найти правду в кабинетах наших чиновников.

# Что, собственно, произошло в августе 1991 года?

## Окончание.

### Начало на стр. 3

Должность стала рассматриваться как инструмент зарабатывания очень больших денег. Чиновники осознали, как выгодно помогать бизнесу, который щедро расплачивался за оказанные ему услуги. Вместо жесткого соблюдения единых правил игры, соблюдения налогового и таможенного кодексов постоянно делались исключения, выносился решения о льготах.

Самыми богатыми людьми России стали бывшие директора, которые тихо приватизировали целые отрасли. То, чем они управляли по должностям, превратилось в их личную собственность. Основные коммерческие банки были созданы еще до Гайдара с Чубайсом. Владели ими директора крупнейших государственных предприятий. Они перекачивали в свои банки бюджетные деньги, которыми распоряжались. Но поскольку избегали публичности, то остались

неизвестны гражданам России. Ненависть общества обрушилась на других людей.

\* \* \*

Сформировался особый, клановый капитализм. Его характерные черты — непрозрачность и тесное сращивание с государственным аппаратом. В такой системе чиновники распоряжаются бюджетными средствами в пользу определенных экономических кланов. Такие кланы образуются и на местах. Они контролируют рынки и не позволяют появиться конкурентам. В тесном сотрудничестве с силовиками. Российской бюрократия превратилась в касту, неэффективную и развораченную невероятными возможностями личного обогащения.

Без связей на всех этажах бюрократического механизма много не заработкаешь: большие деньги раздают крупные руководители, и чиновники с каждым годом все дороже оценивают свои услуги бизнесу. Выде-

ление земли под строительство, передача зданий в аренду, распределение выгодных заказов, кредитов, защита от бандитов и от правоохранительных структур — все эти услуги покупаются. Появление олигархов было бы невозможно, если бы за каждого из них не стояли сильные мира сего, получившие свою долю. Не бизнес покупал власть в России, а власть выращивала большой бизнес, который подчиняла себе.

Многие изумленно спрашивают, откуда взялось столько бандитов и прохиндеев, связывая их появление с демократией и реформами. Но все эти люди не свалились с Луны. Они выросли и сформировались в советской системе. Советская власть десятилетиями разрушала мораль, разворачивала людей и воспитала все эти пороки — невероятное лицемерие, тотальное вранье, постоянный обман.

И вот главный вопрос: отчего осталось население страны,

всё видя и всё понимая, мирится с происходящим?

Обретенные в августе 1991 года свобода, право самому распоряжаться своей жизнью сохранились недолго, потому что не получили институционального закрепления.

Осенью 1991 года победу в стране одержали демократы, но не демократия. Ее еще следовало создавать, а новая власть решила опереться на сохранившийся от советской власти государственный аппарат, что в тот момент казалось весьма прагматичным решением.

Многие институты советской системы нисколько не изменились. Реформаторы полностью сосредоточились на экономике и мало уделяли внимания изменению судебной системы (поэтому и сегодня судьи считают себя частью карательного аппарата), правоохранительных органов, вообще политики — тогда как следовало помогать развитию партий и местного самоуправления.

Прокуроры, чекисты и милиционеры, отодвинутые революционными переменами в сторону, с недовольством, раздражением, а то и плохо скрываемой ненавистью следили за деятельностью молодых реформаторов. Ждали, когда вновь придет их время. Дождались. В СССР в органах прокуратуры числилось 34 тысячи сотрудников, в сегодняшней России — примерно 50 тысяч (при населении вдвое меньшем).

\* \* \*

Сегодняшняя жизнь ежечасно утверждает прежнюю иерархию: значимы только те, кто служит власти. И в российской ментальности сохраняется понятие «принадлежности государству». Человек заранее согласен с тем, что аппарат, то есть начальство, высшие чиновники, имеют полное право командовать. Готов терпеть, слушаться. Правильно голосовать. Возмущаться чужими. Восхвалять своих. Как велено... **Леонид Млечин**

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Владимиру Путину - 60 лет

7 октября президенту России Владимиру Путину исполнилось 60 лет. Это уже третий юбилей за почти 13 лет нахождения Владимира Владимира на высших государственных должностях. Почти 22 миллиона россиян родились и растут «при Путине».



Все предыдущие дни рождения он встречал за делами и лишь на свое 55-летие собрал коллег-руководителей на небольшой праздничный ужин в Кремле.

Газета «Взгляд» рассказала о подарках, которые дарят Путину. Официальные дары по протоколу президента передает в собственность государства. Очень популярна в качестве «политического» подарка посуда - всевозможные блюда, тарелки, бокалы, сервизы, кубки, окрашенные местным колоритом. Часто дарят президенту животных - как настоящих, так и игрушечных. Любимицу семьи Путина лабрадора Кони подарил главе государства бывший министр по чрезвычайным ситуациям, ныне губернатор Московской области Сергей Шойгу. Презентами являются и любимые пудели Людмилы Путиной, а также карликовая лошадка.

Кроме того, в коллекции подарков, поднесенных Путину, значатся копия шапки Мономаха, изготовленная российскими ювелирами, карта федеральных округов, выполненная из уральской яшмы. Но самый экзотичный подарок Владимир Владимирович получил в 2002 году в день своего пятидесятилетия. Владимир Воронин, занимавший тогда пост президента Молдавии, вручил ему живого крокодила с пояснением: «Крокодил - единственное животное, которое не сдаёт назад».

ИА «Амур.инфо»

### Россияне налагли на ПИВО С ВОДКОЙ

За восемь месяцев 2012 года потребление водки и пива в России выросло более чем на два процента по сравнению с показателями за аналогичный период прошлого года. Почти половина выпитого в стране спиртного пришла на водку.

В объеме проданного алкоголя — 32,8% — пиво стоит на втором месте после водки по популярности. В мае нынешнего года Росалкогольрегулирование подготовило очередной проект введения новых минимальных цен на крепкие спиртные напитки. Согласно этому документу, цена на алкоголь повышается на 28%. Таким образом, самая дешевая водка будет стоить от 125 рублей за 0,5 литра.

«Труд»



10 октября – Всемирный день психического здоровья

## Пивной алкоголизм

Число малолетних потребителей пива в нашем городе быстро растет. Всем нам хорошо знакома картина, когда группы школьников распивают пиво. И все чаще в психиатрическую больницу поступают больные с признаками начинаяющегося слабоумия, снижением личностной оценки. Стремительно молодеет возраст таких больных — 17-20 лет. Почти половина из них впервые попробовали пиво в возрасте до 10 лет.

Ученые, исследующие проблему алкоголизма, вполне обоснованно считают неправомерным разделение спиртных изделий по степеням их вредного воздействия на организм, поскольку безвредных среди них нет. В последние годы содержание алкоголя в некоторых сортах пива достигает 14%.

О том, что существует пивной алкоголизм — гамбринизм, известно давно, и хотя в глазах обывателя он менее опасен, чем винный и водочный, последствия его разрушительны.

### Пивное сердце

Самое разрушительное и вредное последствие неумеренного потребления пива — так называемое «пивное сердце». Оно выражено в расширении сердечных полостей, утолщении сердечной стенки, дряблости и некрозе сердечной мышцы. Эти изменения связаны с присутствием в пиве кобальта, применяемого для стабилизации пивной пены. Содержание кобальта в пиве превышает допустимую для человека норму в 10 раз.

### Психические расстройства, и не только

И это еще не все «сюрпризы». В обширные осложнения

входят цирроз печени, постепенная гибель клеток коры головного мозга (с развитием слабоумия), паражение спинного мозга и нервных стволов (нарушение координации, шаткость, трясущиеся конечности, ухудшение зрения и слуха). Почти в 100 процентах у неумеренно пьющих развивается стойкая артериальная гипертония, практически не поддающаяся лечению и усугубляющая психические расстройства.

### Проблемы в личной жизни

В пиве содержатся соли тяжелых металлов, нарушающие функцию половых гормонов и половые функции у мужчин. При этом подавляется выработка мужских гормонов, увеличивается выработка женского полового гормона. Горячих поклонников пива отличает «пивной» живот, ожирение, одышка. От посторонних глаз скрыты личные проблемы — сексуальная несостоятельность, и, как следствие, конфликты в личной жизни.

У юношей, пристрастившихся к пиву с ранних лет, заметно позже происходит взросление, позже начинают формироваться вторичные половые признаки — рост бороды и усов, увеличение «адамова яблока» — кадыка, долго сохраняется «высокий» голос.

Не меньше неприятностей возникает у женщин: грубоет голос, появляются «пивные» усы,

возникает риск развития гормональных опухолей. У кормящих грудью матерей, не отказывающихся себе в удовольствии выпить пива, дети часто страдают неврологическими нарушениями: судорожные припадки, замедление умственного развития, стойкое снижение иммунитета.

### Детский алкоголизм

Все чаще наблюдаются случаи формирования детского алкоголизма, начало которого лежит с употребления спиртного в материнском молоке. Такие дети



представляют идеальный материал для заболевания хроническим алкоголизмом с быстрым и злокачественным течением. Если подросток употребляет пиво 1-2 раза в неделю в течение 2-3 лет, он может стать сформировавшимся алкоголиком, тогда как взрослый человек может спиваться достаточно долго. Коварство этого слабохмельного напитка еще и в том, что при частом употреблении пива алкоголизм развивается чаще, чем от крепкого спиртного.

Что еще несет с собой бесконтрольное, без воспитания культуры потребления, как в цивилизованных странах, употребление этого напитка?

### Тихий убийца

Пиво признано учеными как слабый наркотик, вызывающий агрессию. О ядовитых соединениях консервированного пива не сообщается ни в одном СМИ. Реклама пива умалчивает о его вреде, скачок потребления связан с неготовностью людей противостоять рекламному натиску.

Пивная субкультура — это начало культуры наркотизма. Пивной алкоголизм ведет к деградации поколений, гибели народа.

Преобладающее количество пивоваренных заводов в нашей стране принадлежит иностранному капиталу. Например, доходы от пива «Невское» уходят в Данию, пива «Холстлер» — в Германию, Миллер — в США, «Старый мельник» — в Турцию, «Толстяк» — в Бельгию, «Бочкарев» — в Испанию, «Золотая бочка» — в Южную Африку. Прибыль от пива «Балтика» и ОАО «Пикра» уходит в Скандинавию.

Следовательно, поклонники пива поддерживают не отечественного, а иностранного производителя, что не идентично понятию «патриотизм».

Пора освободиться от иллюзий и вспомнить, что путь России от разорения к достатку — это путь трезвой России.

Мы обращаемся к жителям нашего города с просьбой — воспитывайте детей трезвенниками!

Врач-психиатр филиала ГБУЗ АО «Амурская психиатрическая больница» в г. Свободном Ю.А. Клименков

## Что китайцу хорошо, русскому — смерть

В Сингапуре завершил работу 7-й ежегодный российско-сингапурский деловой форум. Российскую делегацию возглавлял вице-премьер правительства России И. Шувалов. На форум приезжают бизнесмены из многих стран. Из России — как правило, показать себя и поговорить о «проектах», осуществить которые едва ли суждено.

Государственное телевидение «Россия 1» в своей субботней аналитической программе показало встречу вице-премьера И. Шувалова с бывшим премьером правительства Сингапура Ли Кван Ю.

Этот почти 90-летний старец правил Сингапуром с 1959 по 1990 год. При нем морской город превратился из обычного вороватого порта в богатейший город-государство. На телекартике вице-премьер не мигая смотрел на загадочного старца. Можно только предположить, о чём думалось ему в этот момент. Может, о развитии Дальнего Востока, а может, и о судьбе российского чиновника, оказавшись он под властью такого премьера, как Ли Кван Ю.

В 1959 г. тот пришёл к власти в Сингапуре, имея за плечами образование Кембриджского университета. После этого сразу вдохнул новую жизнь в так называемое Бюро по расследованию случаев коррупции. Его учредили задолго до него ещё «британские колонизаторы», но работало оно вяло и плохо. В 1960 г. всё изменилось. Бюро получило право внесудебного ареста и обыска подозреваемого чиновника и его ближайших родственников. Исключений, в отличие от России, нет ни для

кого. У нас, напомним, запрещено даже останавливать на дороге пьяного судью, прокурора или следователя.

Возглавляет бюро директор, который подчиняется только премьер-министру. Он до сих пор не зависит больше вообще ни от кого. В его подчинении всего 49 следователей и 22 сотрудника аппарата. Они могут обыскивать и проводить арест без предупреждения и получения санкций любого подозреваемого чиновника. Могут входить в офис или жилой дом с обыском и изымать любые документы или имущество. Бюро заранее проводит изучение кандидата при назначении на любую государственную должность.

Что для бюро означает взятка? Это гонорары, деньги, подарки, доля в собственности, ценные бумаги и акции. Упаси бог — оплата со стороны своей поездки в отпуск или поездки куда-либо родственника, обеда на чужой территории. В России — это обычная практика. Машины с мигалками крупнейших федеральных чиновников сплошь и рядом стоят в обеденное время рядом с супердорогими московскими ресторанами, где «решаются вопросы». Причём приезжают они туда

частенько в сопровождении милицейских машин с мигалками. На тех же машинах их жёны или подруги разъезжают по магазинам.

В Сингапуре на этот счёт действует презумпция виновности. Если чиновник не сможет доказать, что действует не в интересах некоего гражданина, с которым только что мирно обедал, то его ждёт штраф в 100 тысяч долларов либо «шонконка» на пять лет. Часто — и то и другое вместе. Причём суд имеет право выносить приговор о конфискации имущества чиновника и его жены, если они не могут объяснить, откуда и на какие деньги оно было ими приобретено. Теряется право не только на работу, но и на пенсию.

Запрещено даже занимать деньги у тех, с кем состояишь в каких-либо отношениях. В России — это обычный приём. Заёмными «у родственников» деньгами объясняют строительство дворцов и покупку «роллс-ройсов». Случается занять деньги у одного олигарха, дать их взаймы другому, которые он вернёт через год-два с наваром в 2-3 конца. При этом оба олигарха получают от государства преференции. Говорят, что именно так на иностранном счету г-на Шувалова появилось несколько десятков или сотен миллионов долларов. Плюс игра на акциях «Газпрома», плюс скупка и застройка земли в районе Сколково, которую проводит жена вице-премьера.

Запрещено даже занимать деньги у тех, с кем состояешь в каких-либо отношениях. В России — это обычный приём. Заёмными «у родственников» деньгами объясняют строительство дворцов и покупку «роллс-ройсов». Случается занять деньги у одного олигарха, дать их взаймы другому, которые он вернёт через год-два с наваром в 2-3 конца. При этом оба олигарха получают от государства преференции. Говорят, что именно так на иностранном счету г-на Шувалова появилось несколько десятков или сотен миллионов долларов. Плюс игра на акциях «Газпрома», плюс скупка и застройка земли в районе Сколково, которую проводит жена вице-премьера.

Вот где г-ну Ли Кван Ю разгуляться! Тогда и арбидол сто-

ил бы в аптеках не 300 рублей, а 15. И самолёты начали строить свои, а не покупать за границей с откатами, и дети крупнейших чиновников не становились бы в 25 лет руководителями государственных банков. Здесь же — строительство дорог, закупка вооружений, цены на газ и бензин...

По нашим сведениям, господин Ли Кван Ю, как и положено высокообразованному китайцу из далёкого прошлого, очень хорошо относится к России. Даже приезжал не раз в Москву, посещал Сколково в компании Дм. Медведева. Встречался и с В. Путиным, из самых добрых чувств предложив послужить в качестве советника президента по искоренению государственных ворюг. Но что-то пока не заладилось, хотя правила этой борьбы предельно просты.

Тем временем из-за кремлёвских зубчатых стен тонкой дымовой струйкой просачиваются и обнадёживающие слухи. Будто бы президент Путин справит 7 октября своё 60-летие и займётся чисткой «авгиевых конюшен» в правительстве да и во всём государственном аппарате. Не оттого ли господин Шувалов так грустно и тревожно смотрел на старого китайца?

Ли Кван Ю начал в 1959 г. с того, что поменял полностью коррумпированную полицию, состоящую преимущественно из малазийцев, на китайцев. А кого в первую очередь нужно поменять в России?

Андрей Угланов,  
«Аргументы Недели»

# Телепрограмма

с 15 по 21  
октября

## НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

К дорожникам  
пришёл  
пьяный  
медведь

Мастера-дорожники в  
Зейском районе во время  
ремонта автодороги Зея-  
Снежногорский встрети-  
лись с медведем, который  
показался им под хмель-  
ком.



Работники ООО «ДРС» из-за задержки с финансированием к работе по ремонту приступили лишь под занавес лета и сейчас спешат успеть подготовить дорогу до наступления холодов. Но, несмотря на занятость, им порой приходится прерывать работу из-за непредвиденных ситуаций. На днях с сопки прямо к карьеру вышел из тайги медведь. Зверь долго и безбоязненно таращился на метнувшихся в вагончик людей и грохочущий экскаватор, а потом, покачиваясь из стороны в сторону, вышел на трассу и усился прямо на проезжей части. Рабочие предположили, что медведь, откусивший уже забродившей голубику, был явно навеселе и развесился от души. Они сидели в своём укрытии, пока зверь не пропрэвел и не ушёл обратно в тайгу.

ИА «Амур.инфо»

## В избирком поступают жалобы

В областной избирком в ходе предвыборной кампании за пост губернатора поступила очередная жалоба. 2 октября один из кандидатов - Роман Кобызов, пожаловался на деятельность фракции депутатов «Единой России» в Законодательном Собрании Амурской области. В распоряжение депутата оказалось письмо, подписанное руководителем фракции Ольгой Лысенко. Письмо адресовано председателям городских и районных советов народных депутатов.

«В целях успешной организации и проведения выборной кампании» автор письма просит закрепить за населёнными пунктами некоторых кураторов - членов партии «Единая Россия». В этом кандидат от КПРФ усмотрел нарушение Конституции, федеральных и областных законов.

Первая жалоба в рамках губернаторских выборов поступила в областную избирательную комиссию 24 сентября. Она была связана с отказом редакции государственной газеты размещать агитационный материал одного из кандидатов в губернаторы Приамурья. Вторая жалоба была анонимной об агитации через «Почту России».

ИА «Амур.инфо»

## Понедельник, 15 октября

**1** 05.00 "Доброе утро"  
09.00, 12.00, 15.00  
Новости  
09.05, 12.50 Женский  
журнал  
09.15 "Жить здорово!" [12+]  
10.25 Контрольная закупка  
10.55 Модный приговор  
12.10 "Время обедать!"  
13.00 "Дешево и сердито" с  
Дарьей Донцовой  
14.00 Другие новости  
14.25 Понять. Простить. [12+]  
15.15 Т/с "Улицы разбитых  
фонарей"  
17.00 Т/с "Неравный брак"  
18.00 Днепропетровщина с  
субтитрами  
18.50 "Давай поженимся!"  
[16+]  
19.50 "Пусть говорят". [16+]  
21.00 Время  
21.30 Т/с "Однолюбы"  
23.30 "Вечерний Ургант".  
[16+]  
00.00 Ночные новости  
00.20 Т/с "Городские пижоны". "Без свидетелей"  
00.50 Т/с "Городские пижоны". "Пропавший без вести"  
01.40 X/ф "Развод"  
04.00 Т/с "Следствие по  
телу"

**Рос-  
сия** 05.00 Утро России  
09.00 "1000 мелочей"  
09.45 "О самом  
главном"  
10.30 "Кулагин и партнёры".  
[12+]  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00  
Вести  
11.30, 14.30, 17.30, 19.40  
ГТРК "АМУР"  
11.50 Т/с "Тайны следствия"  
12.50 "Всё будет хорошо!"  
[12+]  
13.50, 16.45 Вести. Дежурная  
часть  
14.50 Т/с "Ефросинья.  
Таёжная любовь"  
15.45 Т/с "Кровинушка"  
17.50 Т/с "Принцесса и  
нищенка"  
20.30 Спокойной ночи,  
малышы!  
20.40 "Прямой эфир". [12+]  
21.25 Т/с "Жизнь и судьба"  
23.25 Д/ф "АЛСИБ. Секрет-  
ная трасса"  
00.30 "Девчата". [16+]  
01.10 Вести +

**РЕН-  
ТВ** 06.30 Скетчком "Жить  
будете" (16+)  
06.40 Программа о ре-  
монте и дизайне "Чис-  
тая работа" (12+)  
07.30, 11.30, 16.30, 21.30 "Но-  
вости 24" (16+)  
08.00 "Званый ужин". Лучшее  
(16+)  
09.00 "Не ври мне!". Лучшее  
(16+)  
10.00 Док. проект "Звездные  
истории": "На старости лет"  
(16+)  
11.00 "Экстренный вызов" (16+)  
12.00 "Званый ужин" (16+)  
13.00 "Не ври мне!" (16+)  
14.00 "Семейные драмы" (16+)  
15.00 Докуреалити "Любовь  
911" (16+)  
16.00 Т/с "Следаки"  
17.00 Док. проект "Тернии одар-  
енных": "Неприменимые спо-  
собности" (16+)  
18.00 "От всей души" (16+)  
19.00, 20.00, 21.00 Новости  
(16+)  
20.30 Актуальное интервью.  
Гороскоп (16+)  
22.00 "Военная тайна с Игорем  
Прокопенко" (16+)  
00.00 "Экстренный выпуск"  
(16+)  
00.30 "Новости 24". Итоговый  
выпуск (16+)

**СТС** 05.00 Т/с "Моя  
прекрасная няня"  
06.00 М/с "Утиные  
истории"  
06.30, 03.25 М/с "Клуб  
Винкс - школа волшебниц"  
07.00, 09.30, 17.30, 19.00  
Т/с "Воронины"  
07.30, 12.00 "Животный  
смех". [0+]  
08.00, 10.00, 13.00, 23.00,  
09.30 "6 кадров". [16+]  
10.30, 17.00 "Даёшь  
молодёжь!". [16+]  
11.00 "КВН на бис". [16+]  
14.00 X/ф "Моя ужасная  
няня-2"  
16.00 Галилео. [0+]  
18.00 Т/с "Папины дочки.  
Суперневесты"  
20.00 Т/с "Пока цветёт  
папоротник"  
21.00 X/ф "Астерикс и  
Обеликс против Цезаря"  
23.30 "Кино в деталях".  
[16+]  
00.45 X/ф "Большой  
Лебовски"  
02.55 Т/с "Зик и Люттер"  
04.40 Музыка на СТС

**1** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00,  
09.00, 10.00, 14.00, 18.00,  
19.30, 20.30, 22.15, 00.15  
Новости дня  
06.05 Кухни мира  
07.05 Вести недели  
09.05, 21.05 Т/с "И все-таки я  
люблю..."  
10.25, 13.00, 16.00, 19.45 В  
центре внимания  
10.35, 23.25 "Научите меня  
живь". [16+] №12  
11.35, 17.30 "Как это устроено"  
12.00 Итоги недели  
12.35, 18.40 "Ты и я - моя  
спортивная семья!"  
13.15 М/ф "Лесные сказки", 1-  
13.35 М/с "Супергерои"  
14.10, 22.40 Т/с "Кайл ХУ"  
15.00 "Доказательство вины".  
Монстры. [16+]  
15.45 "Разглашению подлежит"  
16.25, 02.00 "Сто вопросов к  
взрослому". Лев Лещенко [12+]  
17.00, 20.00 Экономические  
новости  
17.15, 20.15 "ВелоЕвропа" Ми-  
хаила Кобзаря [12+] №3  
18.25 "Культличности" [12+]  
19.00 "Порядок действий". Ипо-  
тека. Игра без правил. [12+]  
20.55 "Перехват" [16+]  
22.00 "Управдом" [12+]  
00.40 "Песня моей песни". Юби-  
лейный вечер О.Иванова [6+]

## Вторник, 16 октября

**1** 05.00 "Доброе утро"  
09.00, 12.00, 15.00  
Новости  
09.05, 12.50 Женский  
журнал  
09.15 "Жить здорово!" [12+]  
10.25 Контрольная закупка  
10.55 Модный приговор  
12.10 "Время обедать!"  
13.00 "Дешево и сердито" с  
Дарьей Донцовой  
14.00 Другие новости  
14.25 Понять. Простить. [12+]  
15.15 Т/с "Улицы разбитых  
фонарей"  
17.00 Т/с "Неравный брак"  
18.00 Днепропетровщина с  
субтитрами  
18.50 "Давай поженимся!"  
[16+]  
19.50 "Пусть говорят". [16+]  
21.00 Время  
21.30 Т/с "Однолюбы"  
23.30 "Вечерний Ургант".  
[16+]  
00.00 Ночные новости  
00.20 Т/с "Городские пижоны". "Без свидетелей"  
00.50 Т/с "Городские пижоны". "Обитель лжи"  
01.25 Т/с "Городские пижоны". "Калифрия"  
01.55 X/ф "Осада"  
04.05 Т/с "Следствие по  
телу"

**Рос-  
сия** 05.00 Утро России  
09.00 "1000 мелочей"  
09.45 "О самом  
главном"  
10.30 "Кулагин и партнёры".  
[12+]  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00  
Вести  
11.30, 14.30, 17.30, 19.40  
ГТРК "АМУР"  
11.50 Т/с "Тайны следствия"  
12.50 "Всё будет хорошо!"  
[12+]  
13.50, 16.45 Вести. Дежурная  
часть  
14.50 Т/с "Ефросинья.  
Таёжная любовь"  
15.45 Т/с "Кровинушка"  
17.50 Д/ф "Михаило Ломоно-  
сов. Десять новелл из жизни  
гения"  
18.45 Т/с "Принцесса и  
нищенка"  
20.30 Спокойной ночи,  
малышы!  
20.40 Т/с "Жизнь и судьба"  
22.20 Специальный коррес-  
pondent. [16+]  
23.20 Д/ф "Край янтарной  
лихорадки"  
00.15 Вести +  
00.50 Футбол. Чемпионат  
Мира - 2014. Отборочный  
турнир. Россия - Азербайд-  
жан. Прямая трансляция

**РЕН-  
ТВ** 07.00 Новости (от  
15.10) (16+)  
07.30, 11.30, 16.30,  
21.30 "Новости 24"  
(16+)  
08.00 "Званый ужин". Лучшее  
(16+)  
09.00 "Не ври мне!". Лучшее  
(16+)  
10.00 Док. проект "Звездные  
истории": "Выйти из тени"  
(16+)  
11.00 "Экстренный вызов"  
(16+)  
12.00 "Званый ужин" (16+)  
13.00 "Не ври мне!" (16+)  
14.00 "Семейные драмы"  
(16+)  
15.00 Докуреалити "Любовь  
911" (16+)  
16.00 Т/с "Следаки"  
17.00 Док. проект "Тернии одар-  
енных": "Исполнение в  
наказание" (16+)  
18.00 "От всей души" (16+)  
19.00, 20.00, 21.00 "Подроб-  
ности" (16+)  
20.30 "На темы дня".  
Гороскоп (16+)  
22.00 "Территория заблужде-  
ний с Игорем Прокопенко"  
00.15 Вести +  
00.50 Футбол. Чемпионат  
Мира - 2014. Отборочный  
турнир. Россия - Азербайд-  
жан. Прямая трансляция

**СТС** 05.00 Т/с "Моя  
прекрасная няня"  
06.00 М/с "Утиные  
истории"  
06.30 М/с "Клуб Винкс -  
школа волшебниц"  
07.00, 09.30, 17.30, 19.00  
Т/с "Воронины"  
07.30, 12.00 "Животный  
смех". [0+]  
08.00, 10.00, 13.00, 23.00,  
23.30 "6 кадров". [16+]  
08.30, 20.00 Т/с "Пока  
цветёт папоротник"  
10.30, 17.00 "Даёшь  
молодёжь!". [16+]  
11.00 "КВН на бис". [16+]  
14.00 X/ф "Астерикс и  
Обеликс против Цезаря"  
16.00 Галилео. [0+]  
18.00 Т/с "Папины дочки.  
Суперневесты"  
20.00 Т/с "Пока цветёт  
папоротник"  
21.00 X/ф "Астерикс и  
Обеликс. Миссия "Клео-  
патра"  
00.30 Музыка на СТС

**1** 06.00, 07.00, 07.30,  
08.00, 09.00, 10.00,  
12.00, 14.00, 18.00,  
19.30, 20.30, 22.15,  
00.00 Новости дня  
06.05 Кухни мира  
07.05 Вести недели  
09.05, 21.00 Т/с "И все-таки я  
люблю..."  
10.25, 13.00, 16.00, 20.05 В  
центре внимания  
10.35, 20.25 "Научите меня  
живь". [16+] №13  
11.30, 19.00, 23.25 [12+]  
11.45 "ВелоЕвропа" Михаила  
Кобзаря [12+] №3  
12.10, 16.30 "Служба  
кулинарной разведки" [12+]  
12.30 "Вся роскошь азиат-  
ских стран" [12+]  
13.15, 16.15, 20.15 "Культ-  
личности". №9 [12+]  
13.25 М/ф "Крошечка Енот"  
13.35 М/с "Супергерои"  
14.10, 22.40 Т/с "Кайл ХУ"  
15.00 "Управдом" [12+]  
15.10 Д/ф "Шпионские игры"  
17.00 "Авиакатастрофы".  
Причины и следствия" [16+]  
18.30 "В нашу пользу" [6+]  
19.45, 22.00 "Перехват" [16+]  
01.05 X/ф "Господа артисты"

## Среда, 17 октября

**1** 05.00 "Доброе утро"  
09.00, 12.00, 15.00  
Новости  
09.05, 12.50 Женский  
журнал  
09.15 "Жить здорово!" [12+]  
10.25, 04.25 Контрольная  
закупка  
10.55 Модный приговор  
12.10 "Время обедать!"  
13.00 "Дешево и сердито" с  
Дарьей Донцовой  
14.00 Другие новости  
14.25 Понять. Простить. [12+]  
15.15 Т/с "Улицы разбитых  
фонарей"  
17.00 Т/с "Неравный брак"  
18.00 Днепропетровщина с  
субтитрами  
18.50 "Давай поженимся!"  
[16+]  
19.50 "Пусть говорят". [16+]  
21.00 Время  
21.30 Т/с "Развод"  
23.30 "Вечерний Ургант".  
[16+]  
00.00 Ночные новости  
00.20 Т/с "Городские пижоны". "Без свидетелей"  
00.50 Т/с "Городские пижоны". "Белый воротничок"  
01.40 X/ф "Семь лет в  
Тибете"

**Рос-  
сия** 05.00 Утро России  
09.00 "1000 мелочей"  
09.45 "О самом  
главном"  
10.30 "Кулагин и партнёры".  
[12+]  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00  
Вести  
11.30, 14.30, 17.30, 19.40  
ГТРК "АМУР"  
11.50 Т/с "Тайны следствия"  
12.50 "Всё будет хорошо!"  
[12+]  
13.50, 16.45 Вести. Дежурная  
часть  
14.50 Т/с "Ефросинья.  
Таёжная любовь"  
15.45 Т/с "Кровинушка"  
17.50 Т/с "Сердце матери"  
20.30 Спокойной ночи,  
малышы!  
20.40 "Прямой эфир". [12+]  
21.25 Т/с "Жизнь и судьба"  
23.05 Д/ф "Близкий дальний.  
Предчувствие судьбы"

**РЕН-  
ТВ** 06.35 Докуреалити  
"Любовь 911" (16+)  
07.30, 00.00 "Экст-  
ренный вызов" (16+)  
**08.00 РЕН ТВ**  
16.00 Т/с "Следаки"  
16.30, 21.30 "Новости 24"  
(16+)  
17.00 Док. проект "Тернии одар-  
енных": "Проклятье  
будущего" (16+)  
18.00 "От всей

## Четверг, 18 октября

<b>1</b>	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05, 12.50 Женский журнал 09.15 "Жить здорово!" [12+] 10.25 Контрольная закупка 10.55 Модный приговор 12.10 "Время обедать!" 13.00 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить. [12+] 15.15 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 17.00 Т/с "Неравный брак" 18.00 Днепропетровщина 18.50 "Лавай поженимся!" [16+] 19.50 "Пусть говорят". [16+] 21.00 Время 21.30 Т/с "Развод" 23.30 "Вечерний Ургант". [16+] 00.00 Ночные новости 00.20 Т/с "Городские пижоны". "Без свидетелей" 01.20 Т/с "Городские пижоны". 02.15 Х/ф "Военный ныряльщик"	<b>Россия</b> 05.00 Утро России 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнёры". [12+] 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с "Тайны следствия" 12.50 "Всё будет хорошо!" [12+] 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с "Кровинушка" 17.50 Т/с "Сердце матери" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир". [12+] 21.25 Т/с "Жизнь и судьба" 23.15 "Поединок". [12+] 00.55 Вести +	<b>РЕН-TV</b> 07.00 Новости (от 17.10) (16+) 07.30, 11.30, 16.30 "Новости 24" (16+) 08.00 "Званый ужин" (16+) 09.00 "Не ври мне!" (16+) 10.00 Док. проект "Звездные истории": "Эпатах" (16+) 11.00 "Экстренный вызов" (16+) 12.00 "Званый ужин" (16+) 13.00 "Не ври мне!" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 16.00 Т/с "Следаки" 17.00 Док. проект "Тернии одаренных": "Звездные чудо-вторцы" (16+) 18.00 "От всей души" (16+) 19.00, 20.00, 21.00 Новости. Обзор за неделю (16+) 19.30 "Репортаж дня". Гороскоп (16+) 22.00 "Живая тема": В поисках Ихтиандра" (16+) 23.00 Док. проект "Странное дело" (16+) 00.00 "Секретные террории": "Куда ведёт бездна" (16+) 01.30 Х/ф "Окончательный анализ"	<b>СТС</b> 06.30, 03.20 М/с "Клуб Винкс - школа волшебниц" [0+] 07.00, 09.30, 17.30, 19.00 Т/с "Воронины" 07.30 "Животный смех". [0+] 08.00, 10.00, 13.00, 23.00 "6 кадров". [16+] 08.30 Т/с "Пока цветёт папоротник" 10.30, 17.00 "Даёшь молодёжь!". [16+] 11.00 "КВН на бис". [16+] 14.00 X/ф "Астерикс на Олимпийских играх" 16.00 Галилео. [0+] 18.00 Т/с "Папины дочки. Суперневесты" 22.00 Шоу "Уральских пельменей". "Вялые паруса". 23.30 X/ф "Благородный венецианец" 01.35 Т/с "Зик и Лютер" 04.20 M/ф "Кукушка и скворец" 04.35 Музыка на СТС	<b>1</b> 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 21.00, 22.15, 00.00 Новости дня 06.05 Кухни мира 07.05 Вести недели 09.05, 21.05 Т/с "И все-таки я люблю..." 10.25, 13.00, 16.00, 19.45, 22.00 В центре внимания 10.35 "Научите меня жить". [16+] №15 11.25 "В нашу пользу" [6+] 11.45, 15.45 "ВелоЕвропа" Михаила Кобзаря [12+] №4 12.10, 19.00, 23.25 [12+] 12.30 "Разрушители стереотипов" 13.15 "Управдом" 13.25 М/ф "Пластилиновая ворона" 13.35 М/с "Супергерои" 14.10, 22.40 Т/с "Кайл XY" 16.10 "Стоп вопросов к взрослому". [12+] 16.55 "Доказательство вины". 17.40 "В нашу пользу" 18.25 "Культличности" [12+] 18.40 "Управдом" [12+] 20.00 "Порядок действий". [12+] 20.55 "Перехват" [16+]
----------	---	---	--	---	--

## Пятница, 19 октября

<b>1</b>	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05, 12.50 Женский журнал 09.15 "Жить здорово!" [12+] 10.25 Контрольная закупка 10.55 Модный приговор 12.10 "Время обедать!" 13.00 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить. [12+] 15.15 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 17.00 Т/с "Неравный брак" 18.00 Днепропетровщина с субтитрами 18.50 "Поле чудес" 19.50 "Пусть говорят". [16+] 21.00 Время 21.30 сезона. "Голос". [12+] 23.15 Х/ф "Европа - Азия" 00.50 Д/ф "Городские пижоны". "Джордж Харрисон: Жизнь в материальном мире" 02.05 Х/ф "Флика" 3" 03.55 Х/ф "Снайпер-3" 05.35 Контрольная закупка	<b>Россия</b> 05.00 Утро России 08.55 Мусульмане 09.05 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнёры". [12+] 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с "Тайны следствия" 12.50 "Всё будет хорошо!" [12+] 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с "Кровинушка" 17.50 Т/с "Сердце матери" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир". [12+] 21.25 Х/ф "Юр
----------	---	--

## БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вы можете отправить бесплатные объявления в нашу газету в конверте по адресу: ул. Зейская 38, главпочтamt, а/я 48; в виде sms-сообщений на телефон 8-914-590-88-18; на наш сайт [www.svob-gazeta.ru/board](http://www.svob-gazeta.ru/board); по электронной почте на адрес: [s\\_gazeta@mail.ru](mailto:s_gazeta@mail.ru) (в теме письма просим указывать «бесплатное объявление»).

**ЖИВОЙ УГОЛОК:**

котика (5 мес., очень хороший!), отдаю в добрые руки. Тел. 8-961-959-90-55.

**ПРОДАМ:****НЕДВИЖИМОСТЬ:**

1-комн.кв. в р-не ЖБИ, 3 эт., 27,8 кв.м., МПО, рем. част., недорого. Тел. 8-914-619-73-00.

1-комн. кв. в Шимановске (пос. Мелиоратор 13), д.3, в 2-эт. кирп. доме, 1 эт., солн., без рем., ц. 450 т. р., торг. Тел.: 8-914-568-02-48, 8-924-680-61-26.

1-комн.кв. в центре, 5 эт., 29 кв.м., МПО, г/хвода, балк. застекл., рем., нов. сантехн., мет. дверь, ц. 1000 т.р. Тел. 8-914-573-25-43.

1-комн.кв., ул. Репина, 1 эт., 32 кв.м., балк., г/хвода. Тел.: 8-914-578-59-90, 5-97-86.

1-комн.кв. в общ. в р-не М.-Чесноковская, 32 кв. м, МПО, водонагр. Тел. 8-914-588-54-53.

1-комн.кв. (ул. Днепровского), 5 эт., 42,6 кв.м., г/хвода + кирп. гараж во дворе. Тел. 8-914-577-45-85.

1-комн.кв., р-н Н. Быт, 3 эт., 33 кв.м., торг. Тел. 8-914-560-29-43.

1-комн.кв. в центре, 4 эт., г/хвода. Тел. 8-914-556-43-23.

1-комн.кв., 4 эт., с/у совм. Тел. 8-924-140-77-80.

1-комн.кв. в дер. доме, 2 эт., центр. отопл. Тел. 8-914-568-24-12.

2-комн.кв. в р-не М.-Чесноковская, 4 эт.,

тепл., солн., б/рем., част. мебл., ц. 900 т.р. Тел.: 5-75-77, 8-924-671-89-80, 8-914-582-61-13.

2-комн.кв., р-н М.-Чесноковская, 5 эт., недорого. Тел. 8-914-590-30-23.

2-комн.кв. в Суражевке, н/п, 52,4 кв.м. Тел.: 3-25-70, 8-914-565-67-05.

2-комн.кв. в отл. сост. в перспективном районе Углегорска, 1 эт., под жилье, магазин или офис. Тел.: 8-914-551-85-21, 8-924-683-09-79.

2-комн.кв. (ул. Управленческая), 1 эт., 50,9 кв.м, г/хвода, МПО, сигнал., бол. кухня, водонагр. Тел.: 8-914-578-90-80, 8-914-355-96-60.

2-комн.кв. в бывш. общеж. «Автозапчасть», срочно, 3 эт., 52,9 кв.м, МПО, водосн., с/у разд., датчики пожарн. бензоп., б/балк., ц. 1350 т.р. Тел. 8-914-592-46-00.

2-комн.кв. (неблаг.), р-н шк. № 6, ц. 530 т.р., торг, возмож. под мат. капитал. Тел. 8-914-044-78-15.

2-комн.кв. в р-не ВРЗ, 3 эт., еврорем., балк., или обмен авто (возм. варианты). Тел. 8-914-590-14-61.

2-комн.кв. в центре, н/п, 1 эт., 48,7 кв.м, г/хвода, лодж., тепл., ц. 1500 т.р., можно под сертиф., или сдам — 10 т.р. (поквартально). Тел.: 8-924-440-37-28, 8-914-617-69-25.

2-комн.кв. в Углегорске, 1 эт. Тел.: 8-924-683-09-79, 8-914-551-85-21.

2-комн.кв. в Углегорске, 3 эт., балкон, МПО, нов. батареи, трубы, тепл. Тел. 8-914-600-96-84.

2-комн.кв., р-н М.-Чесноковская, 2 эт. Тел.: 8-914-555-72-48, 8-914-559-55-13.

2-комн.кв. в центре, 1 эт., МПО, нов.

дверь, нов. трубы, косм. рем., б/балк., ц. 1300 т.р. Тел. 8-914-579-65-12.

2-комн.кв., п/благ., в р-не пл. Лазо. Тел. 8-909-893-13-55.

2-комн.кв. в р-не шк. № 6, 4 эт., 43,4 кв.м, ц. 800 т.р. Тел. 8-914-559-71-31.

2-комн.кв. (ул. Октябрьская, 55), 44 кв.м, ц. 850 т.р., торг. Тел. 8-914-551-23-02.

2-комн.кв. в р-не полиции, 5 эт., еврорем., балк. Тел. 8-914-606-83-47.

2-комн.кв. в Северном, 1 эт., 44 кв.м, Тел.: 8-914-573-25-75, 8-914-555-35-52.

2-комн.кв. (ул. Орджоникидзе), 1 эт., 49 кв.м, возмож. под офис. Тел.: 8-924-444-01-15, 8-914-592-10-41.

2-комн.кв. (неблаг.), р-н шк. № 6, ц. 530 т.р., торг, возмож. под мат. капитал. Тел. 8-914-044-78-15.

2-комн.кв. в р-не ВРЗ, 3 эт., еврорем., балк., или обмен авто (возм. варианты). Тел. 8-914-590-14-61.

2-комн.кв. в центре, 2 эт. Тел. 8-914-574-42-79.

2-комн.кв. в центре (Литвиновская, 3), 3 эт., ц. 1650 т.р. Тел. 8-914-553-03-08.

2-комн.кв. в р-не ПМК, МПО, с/техн., част. мебл., ц. 750 т.р., торг. Тел. 8-914-591-57-89.

2-комн.кв. в центре, ц. 1200 т.р. Тел. 8-914-592-07-24.

3-комн.кв. в кирп. доме, р-н Н.Быт, 3 эт., 58 кв.м, рем., МПО, г/хвода, лодж. 6 кв.м, напротив д/сад, ц. договорн. Тел.: 5-73-54, 8-914-398-48-47, 8-924-682-11-02.

3-комн.кв. (ул. Комсомольская, 9), 1 эт.,

65 кв.м, перепл., рем., водосн., тел., лодж. застекл., част. мебл., домофон, спутн. антенна. Тел. 8-914-555-12-14.

3-комн.кв. (ул. Станиславского, 108), 5 эт., г/хвода, МПО, лодж. 6 кв.м. Тел. 8-914-064-23-70.

3-комн. кв. ул. 40 лет Октября, 64, 1 эт., 66 кв.м, 2 балк., част. рем., 2,1 млн. руб. Тел. 8-924-341-54-05.

3-комн.кв. в центре, 1 эт., 59,9 кв.м , г/хвода, МПО, межкомн. дв., ц. 1900 т.р. Тел. 8-914-578-57-98.

3-комн.кв. в Северном, 3 эт., обмен. Тел. 8-963-806-82-42.

3-комн.кв., р-н ЖБИ, 5 эт. Тел. 8-914-049-13-85.

3-комн.кв. в центре, 5 эт. Тел. 8-914-391-75-25.

3-комн.кв. в центре, улучш. план. Тел. 8-914-586-02-22.

3-комн.кв. (ул. Народная, 24), 3 эт., 63,7 кв.м, в хор. сост. Тел. 8-924-341-71-72.

3-комн.кв. в центре. Тел. 8-962-284-84-97.

3-комн.кв. в центре + кирп. гараж во дворе. Тел. 8-914-571-40-06.

4-комн.кв. в сев. м-не, 3 эт., 60 кв.м. Тел. 8-914-616-97-06.

4-комн.кв. (Литвиновская 2/2), 3 эт., 79 кв.м, МПО, еврорем. Тел.: 8-914-564-37-99, 8-914-569-70-45.

4-комн.кв. срочно, р-н Н.Быт, 4 эт., ц. 1100 т.р. Тел. 8-924-475-70-86.

4-комн.кв. в центре, 1 эт., 76 кв.м, можно под офис. Тел. 8-914-565-23-30.

4-комн.кв. в центре (ул. Мухина, 49), н/п, 1 эт., 92 кв.м, не углов., цена договорн. Тел. 8-914-569-81-22.

4-комн.кв. (ул. Комарова), 5 эт., 63 кв.м, + гараж во дворе дома, недорого. Тел. 8-914-566-80-31.

коттедж (10x11) в Белогорске, МПО, водопот., с/у, г/хвода, автомат. вод.станция, система фильтр. воды, зем. уч. 14 сот., огорожен проф. лист., баня, хоз. постр., 2 гаража (7x10 и 4x7), отопл., смотр. яма, возмож. отделка 2-го эт., ц. 3500 т.р. Тел.: 8-914-552-26-80, 8-914-607-53-00.

коттедж в р-не ПМК-111. Тел. 8-909-813-02-02.

коттедж одноэт. в Дубовке. Тел. 8-914-062-90-35.

коттедж 2-эт. в Шимановске (ул. Партизанская), с/у, ванна, баня, тепл. гараж. Тел. 8-924-445-36-97.

дом (рядом школа №8, вода, надв. постр.) или обмен на благоустроенную квартиру. Тел. 8-914-575-31-85,

дом в Суражевке (ул Екимова, 159), зем. уч. 5 сот., скваж., ц. 600 т.р. Тел. 8-914-583-64-71.

дом в Суражевке, рубл., 60 кв.м, хозпостройки кирп., с урожаем. Тел. 8-914-590-24-61.

дом в Суражевке (р-н шк. № 11), зем. уч. 11 сот., помпа, кухня, погреб, можно под мат. капит. + допл. Тел.: 8-924-682-96-76, 8-924-682-89-80.

дом в Ударном (р-н шк. № 192), г/хвода, с/у, МПО, баня, тепл. гараж, зем. уч. 10 сот., ц. 2 млн. руб., торг, рассрочка. Тел. 8-914-559-65-96.

дом в Ударном, гараж на 3 а/м, кухня, зем. уч. 10 сот. Тел. 8-914-571-72-74.

дом в Черновке, срочно, 3 комн., лет. кухня, баня, гараж, антenna, бол. зем. уч., или обмен на Углегорск. Тел.: 8-914-382-75-19, 8-924-682-66-15.

дом, усадьба в селе, действующий магазин. Тел.: 8-914-387-25-23, 8-924-682-88-17.

дом (перекресток ул. Ремесленная-Пионерская), ц. 650 т.р. Тел. 8-914-569-87-64.

дом в центре, еврорем., гараж, баня, МПО, двор — плитка, скваж., огород, засаж., все в собств., торг при осм. Тел. 8-914-341-79-05.

дом жилой в залежней. части. Тел. 8-914-566-00-57.

дом в п. Южный, 7х8, надв. постр., зем. уч. 15 сот, ц. 650 т.р., торг. Тел. 8-914-062-06-15.

дом в п. М-Демио» 2002 г.в., кузов нов., цв. белый, пробег 172, V-1,5, литьё на 14, котел подогрева на 220В, ДХО, ц. 250 т.р., хорошему покупателю торг. Тел. 8-914-394-88-88.

дом «М-Демио» 2007 г.в., в отл. сост. Тел.: 8-914-551-11-40, 3-40-44.

дом «ММС-Галант» 1988 г.в., недорого. Тел. 8-924-346-00-52.

дом «ММС-Либеро» 1995 г.в., универсал, V-1,5, АКП, проб. 103 тыс. км, 2 хоз., в РФ 3 года, цв. «серебристый металлик», салон светл., в отл. тех. сост., нов. резина. Тел. 8-924-341-41-43.

дом «Т-Succeed» 2007 г.в., две кнопки, мягк. салон, М

## Бесплатные объявления

346-00-52.

а/м ВАЗ-2121 «Нива», 1985 г.в., в хор. техн. и косм. сост. Тел. 8-909-813-64-87 (в Шимановске).

а/м «Нива» 1990 г.в., ц. 110 т.р. Тел. 8-914-553-46-35.

а/м «УАЗ», борт., хороший. Тел. 8-924-341-65-40.

а/м «УАЗ-469» 1993 г.в., ц. 100 т.р., возм. обмен с моей допл. Тел. 8-914-579-65-12.

м/а «Н-Серена» 2000 г.в., V-2. Тел. 8-924-682-67-91.

м/а «Лит-Айс» 1998 г.в., варианты. Тел. 8-914-566-85-36.

м/г «Мазда-Бонго» 1985 г.в., ц. 65 т.р. Тел. 8-914-380-54-74.

м/г «Мазда-Титан» 1990 г.в., ц. 220 т.р. Тел. 8-914-566-85-36.

м/г «MMC-Кантер» 1995 г.в., 4ВД, в хор. тех. сост. ц. 380 т.р. Тел. 8-914-593-68-65.

двигатель 5«Е» на з/у и контрактн. з/у на двиг.: рулев., рейка, стартер, генератор. Тел. 8-914-399-85-15.

двигатель GY по запчастям (навесн.). Тел. 8-914-595-82-90.

РАЗНОЕ:

торговое оборудование «Водолей-Джокер», а также недорого новые детские и подростковые вещи. Тел. 8-914-062-94-92.

мебель мягк. Тел. 8-914-574-42-79.

гарнитур кух., недорого. Тел. 8-914-395-27-53.

гарнитур (прих.), б/у. Тел. 8-924-341-82-48.

трельяж, шкаф плат. дет. Тел. 8-914-596-00-28.

монитор ЖК (3000 руб.); системный блок (2000 руб.). Тел. 8-924-341-82-48.

телевизор цвет. Тел. 8-914-574-42-79.

пароварку нов. Тел. 8-924-341-82-48.

рольставни на двери, дешево. Тел. 8-914-582-63-64.

рамы дерев. нов. огражд. для балк., лодж. т - 3,20 м, h - 1,66 м, a - 0,73 м; блок дверн. двойн. 0,86 м x 2,07 м. Тел. 8-914-567-90-59.

машинку шв. (ножн.). Тел. 8-924-341-82-48.

аквариум круглый. Тел. 8-914-596-00-28.

олеандр (высота 2 м, ширина 0,5 м, расст. кустом). Тел. 8-914-587-25-81

розу комн. (взрослое, дерево, выс. 2 м) и др. комн. цветы. Тел. 8-914-552-53-67.

памперсы взросл. (р-р 3), недорого, доставка беспл. Тел. 8-914-551-79-63.

тент нов. прозр., 15x5 м, ц. 10 т.р. Тел. 8-914-612-65-60.

ворота гаражн., кирпич. Тел. 8-914-567-21-59.

ружье «Север» комб., к. 5,6/20. Тел. 8-914-559-39-40.

коз, козлят. Тел. 8-914-049-37-29.

мясо кролика. Тел. 8-924-682-48-54.

молоко козье. Тел. 8-924-682-61-81.

молоко коровье, козье. Тел. 8-914-587-25-81.

картофель отборн., желтый, доставка беспл. Тел. 8-924-440-23-76.

картофель отборн., желтый («кардинал», «санте», «кандинта»), доставка беспл. Тел. 8-924-343-49-01.

картофель мелкий. Тел. 8-914-563-16-59.

тыкву, мелкий картофель. Тел. 8-914-563-16-59.

учебник по англ. яз. (8 кл., автор Кузовлев, можно б/у). Тел. 8-914-563-20-34.

левое зеркало от а/м «Т-Корона» (бочка, 1994 г.в.) и стеклоподъёмник с задн. прав. двери. Тел. 8-924-144-83-12.

прицеп для л/автомобиля. Тел. 8-914-574-50-50.

РАБОТА:

девушки студентки ищут работу на неполный рабочий день. Тел.: 8-961-955-04-85, 8-924-140-54-42.

древа разн., перегной в огран. кол-ве. требуются кондитеры. Тел. 5-73-30.

Тел.: 8-914-594-04-15, 8-924-441-71-23.

древа (листвич.) — чурки, в огран. кол-ве, недорого. Тел. 8-914-593-68-65.

древа. Тел. 8-924-146-27-33.

перегной, навоз, гравий, песок речн. в огран. кол-ве. Тел. 8-914-564-51-64.

сено свежее (2012 г.), в огран. кол-ве. Тел. 8-914-566-79-41.

МЕНЮ:

2-комн.кв. в центре, 4 эт., тепл., тел., интернет + кирп. гаряч в трех квартирах от дома, на частн. дом. Тел. 8-924-682-17-00.

4-комн.кв., н-р, р-н М.-Чесноковская, 2 эт., г/х вода, светл., на две квартиры, или продам. Тел. 8-914-382-66-56.

дом на 2-комн.кв., можно с долгом. Тел.: 8-914-570-99-60, 8-914-565-35-03.

СДАМ:

квартиру (ул. Репина) посуточно. Тел. 8-914-380-69-67.

СНИМУ:

дом на длит. срок. Тел. 8-914-576-25-14.

семья снимет дом или 2-комн.кв. в р-не ст. М.-Чесноковская. Тел. 8-914-597-24-29.

гараж в р-не пл. Лазо. Тел. 8-914-044-01-12.

КУПЛЕЮ:

монеты 1700 — 2012 гг. Реально. Быстро.

Дорого. Каталог. От вас: описание, конверт с о/а. Обращаться: 426050, г. Ижевск, а/я 5347

учебник по англ. яз. (8 кл., автор Кузовлев, можно б/у). Тел. 8-914-563-20-34.

левое зеркало от а/м «Т-Корона» (бочка, 1994 г.в.) и стеклоподъемник с задн. прав. двери. Тел. 8-924-144-83-12.

прицеп для л/автомобиля. Тел. 8-914-574-50-50.

РАБОТА:

девушки студентки ищут работу на неполный рабочий день. Тел.: 8-961-955-04-85, 8-924-140-54-42.

требуются кондитеры. Тел. 5-73-30.

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ПОЧТУ!

С 11 по 21 октября 2012 года проводится Всероссийская декада подписки во всех отделениях почтовой связи.

В период проведения Всероссийской декады подписки у вас есть возможность подписаться на любимые издания со значительной скидкой.

16 октября 2012 года с 10.00 до 12.00 Свободненский почтamt приглашает принять участие в мероприятии, посвященному Всероссийской декаде подписки по адресу: г. Свободный, ул. Зейская, д. 38, центральное отделение связи. Вас ожидают сюрпризы, конкурсы и розыгрыши.

Ждем вас во всех почтовых отделениях города и района!

**КАЧЕСТВЕННЫЙ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ  
КСЕРОКСОВ И ПРИНТЕРОВ**

Г.СВОБОДНЫЙ, УЛ.ЛЕНИНА 98

Тел. 8-924-672-3827  
8914-590-0832

Реклама "СВОБОДНАЯ газета+". Купон бесплатного объявления

Текст:

Обращаться (адрес, тел.)

Ниже следующие сведения не публикуют!

Ф.И.О.

Адрес:

Три вопроса читателю: 1. Какие публикации номера привлекли ваше внимание?

В ближайшем номере публикуются объявления, полученные редакцией до 14 часов понедельника соответствующей недели. Бесплатные объявления, полученные редакцией, как правило, публикуются ОДИН раз - для повторной публикации объявления нужно вновь подать его в редакцию любым из вышеуказанных способов.

## ПРАЙС НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

Уважаемые предприниматели! Предлагаем вам размещать рекламу в «Свободной газете+».

6 руб. за кв. см на 2,3,4,7 страницах;

7 руб. — на 5,6,8 стр.;

10 руб. - на 1 стр.

Желающим продублировать рекламу на нашем сайте - плюс 20 процентов! По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-914-590-88-18.

## ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

С 1 сентября открыта подписная кампания на I полугодие 2013 года.

Вы можете оформить подписку на «Свободную газету+» на первое полугодие 2013 года, а также на октябрь, ноябрь и декабрь 2012-го в отделениях почтовой связи города и района.

Цена на 6 мес. — 204 руб. 12 коп.; на 1 месяц — 34 руб. 02 коп.

Наш подписной индекс 50449

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО ИПК «Приамурье», г. Благовещенск, ул. Калинина, 126. Подписано в печать 09.10.12 г. в 13.00. Заказ №1080. Тираж 2500 экз. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.

Редакция может не разделять точку зрения авторов. E-mail: s\_gazeta@mail.ru

Подписной индекс: 50449.

Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.



Встречаются два чиновника. Один другому:

- Слушай, а что это за приурок такой у нас вчера появился? Ругается, орёт, громко хлопает дверьми.

- Так это же наш новый министр.

- Ты посмотри, какой молодец! Только назначили, а как уже болеет за дело, сердечный!

Со временем мужчина понимает, что это не он имеет любовницу, а она его.

Решил вести здоровый образ жизни, купил велик. Теперь за пивом и сигаретами езжу на велике.

В Приморском парке появился сексуальный маньяк. Добраться до парка можно автобусами №5 и №8...

Борщ студенческий. Рецепт: кипяток, глубокая тарелка супового цвета.

Муж:

- Люся, закрой дипломат и ложись спать!

И создал Бог женщину. Существо получилось злобное, но симпатичное.

«Как меня все...». Зачеркнуто.

«Как я вас всех...». Зачеркнуто.

«Да пошли бы вы все в...». Зачеркнуто.